

## **Суспільно корисні роботи – спільними зусиллями наближаємо перемогу!**

Одним із напрямків співпраці Кодимського відділу Подільської філії Одеського обласного центру зайнятості з територіальними громадами є організація суспільно корисних робіт.

Суспільно корисні роботи – це один із видів тимчасової зайнятості, який має оборонний характер або ж слугує для ліквідації надзвичайних ситуацій, які виникли в період воєнного стану. Основна мета організації та проведення таких робіт – це задоволення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань та сил цивільного захисту у зв'язку з військовою агресією з боку російської федерації проти України, забезпечення функціонування економіки та системи забезпечення життєдіяльності, в тому числі соціально незахищених верств населення.

До суспільно корисних робіт залучаються зареєстровані безробітні та інші незайняті особи, зокрема внутрішньо переміщені. Ще в минулому році Кодимським відділом Подільської філії Одеського обласного центру зайнятості організовано суспільно корисні роботи з Слобідською селищною радою та відділом житлово-комунального господарства, інфраструктури та капітального будівництва Кодимської міської ради Подільського району Одеської області. За 9 місяців поточного року до виконання суспільно корисних робіт було залучено 119 осіб, що перебували на обліку в Кодимському відділі Подільської філії Одеського обласного центру зайнятості, в т.ч. 60 внутрішньо переміщених осіб. Перевага при направленні надається особам з числа соціально вразливих верств населення. Основним видом тимчасової зайнятості є плетіння захисних капронових сіток та виготовлення захисних маскувальних сіток для потреб ЗСУ.

З метою моніторингу виконання суспільно корисних робіт 18 жовтня 2024 року начальником відділу Наталією Білою було відвідано місце проведення робіт. Начальник відділу перевірила хід виконання робіт, поспілкувалася з безробітними.

Працівники служби зайнятості і надалі продовжуватимуть співпрацю з місцевими органами влади щодо залучення до суспільно корисних робіт ще більшої кількості працездатних осіб з числа безробітних, адже організація та проведення суспільно корисних робіт в умовах сьогодення – це не лише додатковий дохід для працездатних громадян, а й вагомий внесок на підтримку економіки країни.

